
0.048149

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 09:26Четвер, 28 травня 2026 р., 09:26МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 26 липня 2024 г., 19:50      Переглядів: 2155  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Росія почала використовувати проти України дешеві дрони, - ГУР

Росія почала використовувати нові, дешеві безпілотники з пінопласту та фанери у
своїх далеких атаках проти України. Вони оснащуються камерами та українськими
SIM-картами, схожі на "Шахеди" та літають групами, проте не несуть вибухівки.
Мета окупантів - спробувати виявити системи ППО, зняти будь-які пошкодження і
застосувати дрони як відволікаючі маневри.

Про це розповів представник Головного управління розвідки Міністерства оборони
України Андрій Черняк агентству Reuters . За його словами, два нові типи БПЛА, які
Росія використовувала у п’яти атаках за останні два-три тижні, включаючи нічний
удар у четвер, 25 липня, виготовляються з таких матеріалів, як пінопласт і фанера.

Один із типів оснащений камерою та українською SIM-картою для відправки фото
військовим РФ.

"Вони визначають, де розташовані наші мобільні групи, де знаходяться кулемети, які
можуть їх знищити. Вони намагаються. . . отримати уявлення про те, де розташовані всі
наші засоби ППО", – сказав Черняк.

Раніше невідомі подробиці, озвучені Черняком, стали ще одним доказом того, що РФ
прагне адаптувати свою тактику та випробувати нові технології, щоб отримати
перевагу під час щоденних ракетних та безпілотних ударів по українських містах та
інфраструктурі, пише Reuters.

Розроблені в Ірані "Шахеди", які летять до цілі та вибухають під час удару, стали
основним засобом російських повітряних атак з того часу, як вони почали
використовуватися в перший рік повномасштабного вторгнення Росії.

Україна, яка з березня звертається до Заходу з проханням надати більше коштів ППО
для відображення російських авіаударів, що почастішали, по її об’єктах енергетики,
всіма силами намагається приховати місцезнаходження своїх систем ППО, - ідеться в
матеріалі.

За словами Черняка, нові російські безпілотники з камерами не несуть вибухівку, але
дуже схожі на звичайні "Шахеди" та літають гуртами.

Другий новий тип безпілотника не містить вибухівки або містить лише невеликий
заряд і використовується як приманка, - розповів Черняк.

Оскільки з землі він практично не відрізняється від звичайного ударного
безпілотника, його все одно необхідно збивати, але це дає змогу виявити
місцезнаходження ППО України.

За словами представника ГУР, нові безпілотники, ймовірно, коштуватимуть лише 10
тис. доларів за штуку, незважаючи на велику дальність польоту, що робить їхнє
виробництво набагато дешевшим, аніж ракети ППО.

БПЛА також можуть літати на висоті 1000 метрів, тобто поза досяжністю кулеметів та
автоматичних гвинтівок.

"Вторгнення Росії в Україну стало випробувальним полігоном для технологій
безпілотної війни, при цьому обидві сторони широко використовували ударні та
розвідувальні безпілотники на полі бою. Київ вклав енергію у вітчизняне
виробництво безпілотників, щоб скоротити розрив між своїми ударними
можливостями та можливостями Москви, організуючи атаки безпілотників. радіусу дії
на російські цілі, включаючи нафтопереробні заводи", – ідеться в статті Reuters.
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